B ol £A9] 2 54 7 58 2Abstel L AU,
()

el ot ge A H 2 AP oAl

7t EROO

Lt EEEO
"ot | mmooo
"o | mmmmO

ot | mmOoood

w50 7+, ol0 7+
TEE ( )= tEhdo] 29 Je =S ( )=t

FED I89ad=

YT o 2 vetdl AR E 1902 BAISk vt
ELEDRE]




Z0lst= =

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N I T N I T I N |

Ax | 2t | 8 [z e

>
> =e oon

512 Folsh aH4ge] 30% ol
ol Zofsti sH¥o] 15% ol
30 + 15 = 2(HH) o]k,

=




the 2L thelul W S So] Fotshe
J

IAZYU, B Lrdhz Fots
27 Fobsh A8 3 “;1%%“477}?
0
75 25
50
® 1% ©%% O45% @s5%

& 24 2

At 7

® 60%

7¥g ol Zokshs A
7V A Fokshe A
whEbA 45 + 10 = 55( %)

—
S Ot
o
e 2

It

XN X
o O
=
&

ro rlo




4. o avlold Fo 3 g A
A2 7} 200000 YL of, WSH]= dofe

e
oo
= o
v
Bul
=
e
[
)
=
1A
i
M

>
> HEl 24000 Y

2Z 1|7} 200000 Yol L, WSH= A 9] 12% o] 2=
2000 12
IS HIZ 200600 x 7o = 24000 (2) ©l.

1




5.

ot e} Zro] AAE 2055 A1 mof| A 15 %ofl

9 7+ A A|5H=%] LBHA] Q.

0
75 25
50
> =
> e 3%
20 x . 3(%h)

100




e sate] ARt AFED AAUL
Folot U S A AUk MY BAASo
AZGoIH W] A9k o] AST} WS ]

ZAL o JZFFP2A] T=2A|Q.

B AEol
| Zolst=
& A 5t=

o] M=gt A=0] 19.0%
o] MEJt JFo] 195% =
o}

=




et = FokA L,

ohed A S

(7} U o h
00000 |O00Yr | OO0Or
V7

gt o} H}
OOy OO0O O

\_ Y,
010009 Yy 500" ©1009

o
‘OE

mn
‘OE

>
>
> &g 225009
>

e 37509

@ 5600

@ 35008

@ 49008

@ 2800

4300

@ 14008

5600 + 3500 + 4900 + 2800 + 4300 + 1400 = 22500 ' ©] 1,
St ok Wt Q1L £ 22500 = 6 = 3750 YUtk




ohe olL whe o] %

53
eI AR 15 B4}

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I T I T N A T T A

7FAR| Y AR ? 2 A& ?
o A& of A&
» cf:
» &
R
> =g 7}
0] 20% 2 H|-go| ZouZ AR L& BT




A Tpoll A et Bl o] o2 FAFSte] LrERd m e
AUt B7]e] etafo] Afake] 8ol 5 Hfjo]al, w1 o
7 2017t 40 em 2, B7)7F 2pA|5Hs BE 9] Aol B oy Q1]

TOFA L.

e 719] =] | At
0% J%|T [%|5%

=i cm

| 2
> &HE 10cm

~&B

D719] 852 5 x 5 = 25(%) °|th.
wheba] D7) 7 22 sk F120 Zol=
1

;%X% = 10(cm) °]t}.




10. Adold] st sH4 200 ol AHE TFS-S AFSE] YERH YT
Ayt vt vk&0] 40 % 7} ofstYolatal & uf, o} uph-2-o] oSS
g g Qlx] LA Q.

n
‘OE

ol up-&-0] SHA 4= 1 200 x 0.15 = 30 ()
30x0.4 =12 (%)




B!

oly| ¥t a3 29| Mo] B 240 Wola}

o
~

AU, 7

A2

S

B g el A

|
a2
[aw]
Nej
gl ol
%0
A AN




12, 9aTolA 35% & Aok s
21| T2

|0E

> E.

> = 801

o] 28 W wj, A

1o
0%

flo

WL

B
AR o 5[ Jgolet ot
35:28=100: |

35x[ ]=28%100

35 x[_]= 2800

[ ]=2800+35=80 ()




13. oS daeEfmol A eldat FA o] H]7t 5 4 o] A, $]Q1H-L A
g 2119l @ %7} =] oA L

sz 21 4
=513
(35%)
£ %

[ 2
> He 25%

91173} FRA7E ARt vg-2

100 - (35 +20) = 45(%)

1ol Z]—Z]o]—b-tl <[ Jerstd

5

D 45><4 5:45x§
0)

[ ]=25(%




z A sto] Theat 2o e gt
olzi.© ™

14. AWoly gt st E11E
Ao E AA o] dol7t 10em el W1z 2 TeH 531

em @ UeRf ol A7) 7814

e =1
> & cm
[> HE: 4cm

8
10 = = 4(cm)




15.

Z7101d] 532 314 600 o] 1 Fobshe S41 AFste] et
| Eyeh wAek 44E Fobahe sol A9 2 ol
4713 45 Fokst 81 0] M7k 817 A W), W AE Folot
spge 9 YUk
x|zl | Xt Kbz

> = 7
> " 2109

w2} 498 Folstt spe] AA) £ olm g,

A& Folste e 2 ol st 2 x 600 = 240(3)

QU

whebd] W22 Fofot stge [ [Feletn @

8:7=240:] |

[ ]=240x7+8=210(

of




SERE

=
T2 F om7t HeA FSHA L. (T, ], o EH], F7

FAuE Aot FHL A o] 624 % YUTh)
I= 29
2]H] 198000
BERl
5] 82000
A%
FA, %g4 | 28000
7ef 46000
A 500000
» E: cm
[> ®E . 456cm

e} A
114000
500000

(AH] 42 EH] 4 FA Fhn))

= 500000 x 0.624 = 312000(%)
(S =H +FA FEH])

= 312000 — 198000 = 114000()

ojEnet A FEH 9] &2 20em ] w19
x 20 = 4.56( cm) 2 UFERE 4= Q)r},




17. @ A E 20% = &
iz 2 vepd ZdY
9 g 2l FoFA L.

o
lo

(=52 PR
g2 14 2] 9] 100 - (35 + 30 + 10) = 25(%) |22
25

A1 80 x o5 = 20(%) 1.

20
kAl 400 x i 80(g) °l =°1 AUt




18.

o3 = Aoy ol go] A E yErd AdYct 28 94
S o Ao} Fgu| o] FH O] 2}E oA L.
=== -
2 ESC T AEE] Y] (Y[Rl AS | 7R | A
=9() 20000 | 5000 100000
WES %) | 20 42.5 | 100
%%A] 71—94
ﬂ‘;]?o) 45 360

A1 ZH] o] ¥ H.-g0] 20 o] L2

100
FgH|o sfiFots Szl 45°0| B8
45 : 360 =(3F=H]):100000

= 20

AlEH] 1 —— x 100000 = 20000(H)
o
=

45
FEH] 1 o x 100000 = 12500(9))

wrep A AlEZH| 9} F A9 FH o] 2F= 20000 - 12500 =
7500( )




oS e xs Bl =TS o §ots = 3
ZsHg ot distAs=2] Hl= 3 : 20]3, FSHA4=ot 1155
= 2450 ‘1‘, sttt 4ol g2 2010 B A

>
> FE 55509

Z35hA Tl _3XD-2><D01 i
= orAlal} \'410“@4 ZH= 2450 — 2010 = 440(79)

3x[_J-2x[ |=440, [ =440

FSHY 1 3x 440 = 1320, THEHAY : 2 x 440 = 880, 15 :
2010 — 880 = 1130
Z+ 24+t = 1320 + 880 + 1130 = 3330 (F)

F4 4 =2A9 o olmz
Dx — = 3330
[]= 5550(”3)




Aol whel A A 779 35 %91 1407H77 @) Al
1007717 @ AR-E Bt o] 2 ofelet 2ol A1)
ATHLR GehiE, QAR S B FbE 47t AAsHs
U7

75 25

50

(A 7FE 4 ¢ 140 = 0.35 = 400(7HF)

100
=2 _ 5zt
20><400 5(%F)




